

今天给各位分享大连期货新交割的知识，其中也会对大连期货交割日进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [豆油期货2209与2301区别](#)
2. [什么是期货交割？它有什么特点？](#)
3. [大豆期货交割库是什么意思](#)
4. [中国的石油期货购买后怎么交割？有何技巧？](#)

## 豆油期货2209与2301区别

两个不同的合约，交割时间不同。

豆油期货是指在大连商品交易所，挂牌交易的豆油的标准化合约。每个合约都有不同的交割时间。2209指的是在2022年9月份，进行交割的豆油期货的合约。2301指的是在2023年1月份，进行交割的标准化合约。这两者都是主力合约。

## 什么是期货交割？它有什么特点？

什么是期货交割？它有什么特点？

期货交割是指期货合约到期时，交易双方通过该期货合约所载商品所有权的转移，了结到期未平仓合约的过程。交割方式有现金交割、实物交割两类：现金交割是指合约到期日，核算交易双方买卖价格与到期日结算价格相比的差价盈亏，把盈亏部分分别结算到相应交易方，期间不涉及标的实物交割；实物交割是指合约到期日，卖方将相应货物按质按量交入交易所指定交割仓库，买方向交易所交付相应货款，履行期货合约。一般金融证券类期货合约以现金交易为主，商品期货合约以实物交割方式为主。

在期货市场中，商品期货通常都采用实物交割方式，金融期货中有的品种采用实物交割方式，有的品种则采用现金交割方式。现金交割由于不进行实物交收，只是以交割时的现货价格作为交易盈亏和资金划拨的依据，因此，实行现金交割的品种，其现货标的价格应具有可确定性特点，而且是标准的，唯一的。农产品的地域差价十分明显，不具有现金交割的条件，而股指期货的交易标的是股票指数，具有虚拟性和唯一确定性，更适合采用现金交割方式。目前国内黄金期货是不能进行实物交割的。

我国商品期货交易，全部采用实物交割方式。实物交割方式包括集中交割和滚动交

割两种。

若感觉有用，请点赞，评论，关注

感谢大家，愿期货市场努力的你，早日实现财富自由

## 大豆期货交割库是什么意思

大豆期货最后的交割日是最后交易日后的第七日，如果遇到法定的节假日就顺延，交割地点由大连商品交易所指定交割仓库，大豆期货的最低交易保证金是合约价值的5%，大豆期货交易手续费是不超过4元/手，交割方式是实物交割。

大豆期货报价单位是元(人民币/吨)，涨跌停板幅度是上一交易日结算价的4%，交易时间是每周一至周五上午9:00~11:30，下午13:30~15:00，以及交易所公布的其他时间，交割等级是大连商品交易所黄大豆1号交割质量标准(FA/DCED001-2012)。

大连商品交易所大豆期货合约的标的物是黄大豆。后来由于国家转基因管理条例的颁布实施，进口大豆暂时无法参与期货交割，为此，大商所对大豆合约进行拆分，把合约拆分为以食用品质非转基因大豆为标的物的黄大豆1号期货合约和以榨油品质转基因、非转基因大豆为标的物的黄大豆2号期货合约。

实物交割就是用实物交收的方式来履行期货交易的责任。因此，期货交割是指期货交易的买卖双方于合约到期时，对各自持有的到期未平仓合约按交易所的规定履行实物交割，了结其期货交易的行为。

期货交割库，就是存放期货交割所需实物的仓库。

## 中国的石油期货购买后怎么交割？有何技巧？

交割方式

- 1、现金交割实物交割
- 2、保税交割完税交割
- 3、仓库交割厂库交割
- 4、未到期合约期转现到期合约标准交割

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。